ACTIVIDADES PARA LA BURBUJA N°1 (semana del 8/03 al 12/03)

iBuen lunes!!
Les dejo las actividades para la semana.

Cualquier duda que tengan, escribanla en el cuaderno de tareas para que lo conversemos
la semana que viene en la presencialidad.

Las actividades deben quedar en la carpeta. Pueden imprimirlas o copiarlas.
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iA TRABAJAR!

LENGUA



oe@tra Casa

La Tierra, cual nifia inquieta,
vor ¢l clelo anda girando
Jonto 8 30 amiga, la Lung,
vienen y g van charlando.

Ella es nuestra Gnica cags;
tiene millones de afiog
y en un tlempo fue habitada
pOr enormes dinogaurios
Hog( la habitamos nosotros
3 estamos ensuclando;
pamc& qUe, POGO § POCO,
$6 n0s ha ido enfermando.
Por 630 € qUR YO 0 pido:
“Basta de contaminar”
8 Para queen nuestro planet,

56 pueda vivir en paz.

i~

¢, Sobre qué habla la poesia? ¢ Utiliza imagenes sensoriales? ¢, Cuales?

1- Explica con tus palabras sobre qué habla la poesia.
2- ¢Cuantas estrofas tiene? ¢ Cuantos versos por estrofa?

3- Marca larima.
4

Copia los versos que contengan alguna imagen sensorial.

e Trabaja en la pagina 88, 89, 90, 91, 92 y 93 del libro de Lengua del

afio pasado.
(Cuento)



Los textos explicativos

¢, Qué titulo le pondrias a este texto?

El cabello estd constituido por dos capas: ~ Las moléculas de queratina se unen
una externa o cuticula, que funciona como entre si como si fueran una escalera. Si los
proteccion y estd formada por células escalones estdn rectos, el pelo serd lacio;
muertas superpuestas como las tejas de pero si estén en diagonal, forman como un
un tejado: y otra, interna, formada por espiral y el pelo serd enrulado.
pigmentos que dan color y una sustancia  Cuando alguien se alisa el cabello o se
llamada queratina que le da forma al haceunapermanente modificalaestructura
cabello. El pelo serd lacio o enrulado seglin de esas moléculas mediante una sustancia
la estructura de la queratina. quimica que las reorganiza de otro modo.

a. ;Qué es la queratina?

b. ;Como se ordenan las moléculas de queratina en el pelo lacio? ¢Y en el enrulado?

c. ¢Por qué este texto es explicativo?

Formula dos preguntas mas que se puedan responder con la informacion que
brinda el texto:



MATEMATICA

3

18. Completd la tabla.

Numero 35 1.810 205.000 50.400 303

x 10 x 100 %10 : 100

21.000 205 30.300

Leé atentamente y respondé

a. Claudiatiene 345 rosas y quiere armar ramos de 10. ¢Es posible saber cuantas rosas le van
a sobrar sin hacer la cuenta? Y averiguar la cantidad de ramos que puede armar.

b. En una escuela, compraron 2.350 hojas y quieren hacer paquetes de 100 para repartir
entre los alumnos. ¢Es posible saber si van a sobrar hojas sin hacer la cuenta? Y calcular la
cantidad de paquetes que se pueden armar.

Calcula.
a.34x10=
b.34x5=
c.34x50=
d.45x 100 =
e.45x50 =
f.45x5=
g.1.030x20=

h. 1.030 x 1.000 =

i. 1.030 x 20.000 =



Completa la tabla.

Dividendo Divisor Cociente Resto
4.256 100
3.012 10
5.067 1.000
100 21 38
1.000 9 15

Ahora recordamos las propiedades de las operaciones.

Resolvé las distintas operaciones y coloca nombre de la propiedad que utilice.

670+430= 430+ 670 =
15x8 = 8x15=
26+4 = 9x4=

(20+6)+(2+2) = (3x2)x(3x2)=

(20+3+3)+4= 6x3x2=

756=700+50+6

28 x6 =

7x4x2x3=

3x(7+5)= (9-2)x4=
3x7+3x5= 9x4-2x4=
21+ 15= 36 -8=

En resumen

Propiedad conmutativa de los términos se puede cambiar el orden de los términos de una suma o
multiplicacidn, pero no de una resta. Ej: 11 x39=39x 11 =; 80+ 100 = 100 + 80=

Disociativa: Para que les resulte mas sencillo operar pueden disociar, es decir, descomponer los
factores que forman la operacién.

Ej. 20+ 30= 200+ 70=
10+10+10+10+10=50 100 + 100 + 100-30=270

6x40=2x3x4x10



240 =240

Asociativa: Para realizar aplicaciones o sumar con varios factores, también podemos asociar de la
manera mas conveniente sin que cambie el resultado final.

Ej.

6x4x10=

(6x4)x10= 6x(4x10)=
24x10= 6 x 40 =
240 = 240

Primero se resuelve la operacidn que esta entre paréntesis.

70 +150 + 200 = (70 +150) + 200
K 220 +200=420

(150 +200) + 70

350 +70=420

iA trabajar!

Se arman paquetes de libros para enviar a diversas librerias del pais distribuidos de la siguiente
manera: 15 cajas que contienen 8 libros de la primera parte de Don Quijote de la Mancha y 6
libros de la segunda parte del mismo libro.

¢Cuantos libros de cada clase se distribuyeron?

> Armen los cdlculos y resuelvan aplicando la propiedad distributiva.

Hay 750 cajas que contienen 10 libros de Rimas y leyendas de Gustavo Adolfo Bécquer. Si se
donan 2 libros por cada caja, équé cantidad de libros se dona y qué cantidad se vende?

Si por cada libro que se vende se cobra $ 47 de los cuales S 15 son de impuestos.

a) ¢éQué cantidad de dinero corresponde a impuestos?

b) ¢Qué cantidad libre de impuestos se recauda en total?



4 Resuelvan aplicando la propiedad distributiva.

(3+6)x5= + =
+ =

(9-3)x4= - =

7 x( - )= - =

210 - 140=

Completd los calculos y resolvé mentalmente.

40x50=4x10%x5x70=20x170x170 = 1.600 : 400 = 1.600 : 100 : 4 =

30 x 600 = 2.500 : 500 =

Mira las estrategias que usaron los chicos para calcular

28 47 9Ly 57 = (20 + L) x 7
o x 4 x 7] . J 24 x ] = (20 x /) SCES 7) _
o x77 x 4 24 57 =140 + 28 s
i el e 2L x 7 =168

Resolvé usando alguno de los dos métodos.

July usé el método de Pato y calculd
asi: (32 x100) — (32 x 1). Ahora calcula vos en
una hoja aparte de la misma forma.

32:3¢71] 56 < 98 L T propiedades uso para
multiplicar? ;Y para dividir?



23, ===70 colgd en la pizarra de notas las diferentes maneras que encontraron los chicos para

c=icular 86 < 23.

- Ciro

Al
86x20- 1720

86 3= > 258 |
1378

;Ddénde esta en la cuenta de Ciro el 1.720 que aparece en la cuenta de Nahuel?

Nahuel dice que la cuenta de Martina se puede explicar con los calculos que hizo él. /A

qué se refiere?

¢Por qué la cuenta de Luna da 1.978 si escribié 1727

24 _Revisa la cuenta que hizo Pablo. Si estd mal, rehacela y explica -
en qué se equivoco. -

25 .Resolvé con alguno de los procedimientos anteriores.

874 492 1.734
%27 : x 15 x 83

o4z

2.649

x 36

o el e Wi i, o 1 S |

p:m

e —————



Trata de explicar los procedimientos que usaron estos chicos para resolver mental-
mente 14 x 6.

Agustin % .
MYUXE=ZXFXE=bXTFXL=4ZXZ =84 10+ 4)ix 6/=10x6 +{4 % 6) =60+ 24 - 84

Calcula mentalmente con metodos como los anteriores u otros gue se te ocurran.
Después escribi como o hiciste.

16 x7 =
24 x9 =

;Lo hicieron de otra forma tus compaferos?

> Aplica la propiedad distributiva y luego resolvé.

6x(7+2)=
(10-4)x3=
(8+3)x2=
7x(9-5)=
Resolvé

2142 :17 =
3200:16 =

1025:25

Mariela hered6 $29.827 y decidio repartirlo en partes iguales entre sus 24 sobrinos. ¢ Qué cantidad
de dinero recibird cada uno? ¢ Le sobra algo de dinero? Si tu respuesta es positiva, ¢Cuanto le
sobra?
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